
Kawasaki Z800 '13 Rev.0

3K8M
KIT VITI MOTORE / ENGINE SCREWS KIT

Posizione Pezzi Articolo Misura

Position Pieces Article Dimens.

Carter Frizione

Clutch Carter

Carter Pick-up

Pick-up Carter

Carter Lato Sinistro

Left side Carter

Coperchio pignone

Front Sprocket Cover

Millerighe Asta Cambio

Gear Rod Splined Coupler

Pompa Acqua

Water Pump

Pompa Acqua

Water Pump

Spurgo Acqua

Water Drain

1 004 M6x60

1 004 M6x10

1 004 M6x20

1 004 M6x50

8 004 M6x30

3 004 M6x35

10 004 M6x30

5 004 M6x30


